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Hpnmaﬂ Ha nNnockocTU. NaockocTb U npAmMman B NPOCTPaHCTBE

1.

BbibpaTb U3 MMEIOLLErocsA CNMCKa NPSAMbIX Ha NIOCKOCTM Napbl:
a) nepecekKalowWwmnxca NpAmbIX,
6) coBnagaroLWmMx NPAMBIX,

B) NPAMbIX, HE MMEIOLLUX OBLLMX TOYEK.
2X+y+3=0,

4x =2y,

y =—2X,

7y+14x+5=0,

Tx+14y+21=0;

. CocTaBWTb ypaBHEHWE NPAMOI Ha NIOCKOCTH, MPOXoasALLel Yepes ABe

Toukn Mi(2,4) n My(3, 1).

Danbl npambie |, 6X+9y =0, I,: x—-3y+10=0 utouka M(4; 6).

1) CocTaBUTb ypaBHEHWA MPAMOW, NPOXOAALMX Yepes Touky M napan-
nensHo npamoi |;

2) CocTaBuTb ypaBHeHMEe MPAMOM, NPOXOAAWei 4Yepes Touky M nep-
neHAMKyapHo npamoin |;

3) Haiitn yron mexay npambimun | v 1,.

. [laHbl ypaBHEHUS CTOPOH TPEYroJIbHUKA:

X+y—-6=0, 3x-5y+14=0, 5x-3y-14=0.
CocTtaBuTb YpaBHEHWNA BCEX BbICOT TPEYroJ/iIbHMUKA.

TpeyroNbHUK 3afiaH KoopauHaTamu cBoux sepwwuH A(—1;-3), B(4;-5),
C(2; 1). BbluMcanTb BbICOTY, NPOBEAEHHYIO U3 BEPLUMHbI B.



6. COCTaBUTb KaHOHMYECKME YPaBHEHMA MPAMOI, NPOXOAALLEel Yepes Tou-
ky M, (-3;4;5) napannensHo sektopy a= (3;3,-1).

JdomawHee 3apaHue

1. BbibpaTb M3 MMeEIOLLErOCA CNUCKA NPAMBIX HA NMJI0CKOCTM Napbl:
a) NnepeceKaoLLUXca NPAMBbIX,
6) coBnagaroLMX NPAMBIX,

B) MPAMBbIX, HE MMEILLNX OBLLMX TOYEK.
X—y+7=0,

2x =4y,

X+y=17,

3Xx—2y+15=0

2x+2y =14,

2. CocTaBuTb ypaBHEHME NPSAMOW Ha MNNOCKOCTH, MPOXoAALLEN Yepes aBe
Toukn Mi(1, 1) n My(2, —4).

3. danbinpamsbie |1 4x—-6y =0, |,: 5x+3y+13=0 utouka M(2; 7).
1) CocTaBWTb ypaBHEHMA MPAMOM, NPOXOAALLMX Yepe3 Touky M napan-
nensHo npamoi |;
2) CocTaBuTb ypaBHEHME MPAMOM, NpoxodAllelt Yepes Touky M nep-
neHAMKyapHo npamoin | ;
3) Haiitn yron mexay npambimun | v 1,.
4. [aHbl ypaBHeHMA CTOPOH TpeyronbHuka: 4X—3y—9=0,

3X+4y+12=0, x—2y+4=0. Onpegenutb KOOPANHATbI BEPLUWH
TPEeyro/ibHMKa.
5. COCTaBWUTb KaHOHMYECKME yPaBHEHMA NPAMOM, NPOXOAALLEN Yepes ToY-

km M, (2;0;,-1) v M,(3;-5;4).
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MnocKocTb U NpAMasn B NPOCTPaHCTBE

1. HanucaTtb ypaBHEHWE MAOCKOCTM, NPOXOAALLEN Yepe3 TOUKy A nepneH-
ankynspHo sektopy BC': AL, 0,-2), B(2,-1,3), C(0,-3,2).

2. CoctaBuTb ypaBHEHME MIOCKOCTU, NPpOoXodAllen yYepe3 TpPU 3adaHHble
Toukn M, (3;-7;1), M,(0;2;1), M,(4,0;-1).

3. CocTaBWTb ypaBHEHME MAOCKOCTU, npoxoaswein yepes Touky Mo nep-
nenaukynapHo k sektopy N M (=13;0), n=(2;0;,-3).

4. Hantm yron mexay naocKOCTAMM:

X-3y+5=0, 2x-y+5z2-16=0.
5. CocTaBuTb ypaBHEHWE NJIOCKOCTU, Npoxoasallei Yyepes Touky Mo napan-

NeNbHO BEKTOPaMm anb: M, (7;1-5), 52(0;3;—1), 52(4;9; —6).

6. HanucaTb KaHOHMYECKME ypaBHEHUA MPAMOW, KOTOpas ABAAETCA nepe-
ceueHuem AByx nnockocteit: 2X+y+z2—-2=0, 2x-y-3z+6=0.
7. HaiiTi TouKy nepeceyeHus NpsMom 1 NJ0CKOCTH:
Xx-2 y-3 z+1
-1 -1

, X+2y+3z-14=0.

8. MOXHO v NPOBECTM NIOCKOCTb Yepes cAeayioLne TOUKK:
A(1;-1;1), B(0;2;4), C(1;3;3), D(4;0;-3)?



JdomawHee 3apaHue

. Hanucatb ypaBHeHMe nnockocTu, npoxogAlwiei Yyepes To4Ky A mepnex-
avkynspHo sektopy BC: A(L,—-1,8), B(—4,-3,10), C(-1,-1,7).

. CocTaBuTb ypaBHEHWE MIOCKOCTU, MPOXOAALLEA Yepe3 TPpW 3afaHHble
Toukn: M,(3,-6;0), M,(-13;0), M,(3,1-2).

. CocTaBuTb ypaBHeHWe MAOCKOCTW, Mpoxoasiiei yepes Touky Mo nep-
neHamkynapHo k sektopy N: M, (L-3;2), n=(9;0;-5).

. Haiitn yron mexkay nnockoctamm: X—3y+2-1=0, x+z-1=0.

. CocTaBuTb ypaBHEHWE MIOCKOCTU, Npoxoasallei yepes Touky Mo napan-

NeNbHO BEKTOPaMm anb: M, (6;2;-4), 52(1;2;0), 6:(3;8; -5).

. Hanwucatb KaHOHWuecKkue ypaBHeHUs MPAMOM, KOTopas AB/AAETCA nepe-
ceyeHnem asyx naockocteir: X—3y+2z2+2=0, x+3y+z+14=0.

. HaitT TouKky nepeceyeHms NpsamMoit 1 NIOCKOCTH:

x-1 y+5 z-1
-1 4 2

, X—-3y+7z-24=0.




